



В Вологде бывший пристав-исполнитель подозревается в присвоении переданных должником 250 тысяч рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя. Она подозревается в присвоении крупной суммы денег, переданных ей должником по исполнительному производству (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По версии следствия, в г. Вологде в 2013 году судебный пристав-исполнитель, находясь по месту службы, получив от должника по банковскому кредиту 250 тысяч рублей в качестве исполнительского сбора, внесла в корешки квитанций заведомо ложные сведения о якобы получении денежных средств в размере 250 рублей и 500 рублей от двух посторонних граждан. Деньги она так и не сдала на депозитный счет ведомства, а присвоила себе.

Уголовное дело возбуждено следователями СКР в отношении уже дважды судимой за аналогичные хищения денежных средств женщины по результатам проверки материалов УЭБ и ПК УМВД России по Вологодской области, проводивших оперативно-розыскные мероприятия по сигналу кредитной организации, так и не получившей с должника взятой им в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

кредит суммы.

Следствием при содействии сотрудников регионального управления ФССП России устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1239347>